
SSH-6e Stereo Shotgun Mic

SSH-6e Stereo Shotgun Mic

SSH-6e Stereo Shotgun Mic

SSH-6e Stereo Shotgun MicDE IT

EN FR

Z2I-5327-02

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION Dieses Handbuch darf weder in Teilen noch als Ganzes ohne vorherige Erlaubnis kopiert oder nachgedruckt werden. Eventuell benötigen 
Sie diese Anleitung zukünftig zu Referenzzwecken. Bewahren Sie sie daher an einem leicht zugänglichen Ort auf. Die Inhalte dieses Dokuments können ebenso wie die 
Spezifikationen des Produkts ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION E' proibita la copia o stampa totale o parziale di questo manuale, senza autorizzazione. Potreste aver bisogno di questo manuale in  
futuro. Conservatelo in luogo accessibile. Il contenuto di questo documento e le specifiche tecniche possono variare senza obbligo di preavviso.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japon zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION La copie et la reproduction partielles ou totales de ce document sans permission sont interdites. Vous pouvez avoir besoin de ce mode  
d’emploi dans le futur. Gardez-le en un lieu vous permettant d’y accéder facilement. Le contenu de ce document et les caractéristiques de ce produit sont sujets à  
modifications sans préavis.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION Copying or reprinting this manual in part or in whole without permission is prohibited. You might need this manual in the future. Always  
keep it in a place where you can access it easily. The contents of this document and the specifications of the product could be changed without notice.

Polar pattern: supercardioid | Maximum sound pressure input: 133 
dB SPL

Polar pattern: bidirectional | Maximum sound pressure input: 119 
dB SPL

Features

SpecificationsIncluded accessory

L R

Mid (shotgun) mic

Side (bidirectional) 
mic

WSU-2 
Hairy windscreen

 �Mid mic

 �The stereo width of the sound can be changed by 
adjusting the recorder side level (side mic level)

 �Input gain adjustment is unnecessary

 �Mid-side format stereo shotgun mic capsule that combines 
a super-directional mid mic with a bidirectional side mic

 � Side mic

Before using this recorder, check its firmware version and update it as necessary.
The latest update files can be downloaded from the ZOOM website (zoomcorp.com/help/ssh-6e).
For details, see the recorder firmware update guide. 

zoomcorp.com/help/ssh-6e

Software and documents related to this product 
can be found at this website.

While maintaining directional focus, the sound 
retains stereo width.

Adjustable 

Setting the side level to “Mute” enables use as a 
mono shotgun mic.

If the side level is set to “Raw” when recording, 
the stereo width can be adjusted using the MS 
Decoder plug-in software in a DAW. Download MS 
Decoder from the ZOOM website (zoomcorp.com/
help/ssh-6e).

By using this in combination with a recorder that supports 32-bit 
float format, sounds ranging from quiet to loud can be recorded 
without fear of failure. See the recorder operation manual for details.

Voir le mode d'emploi de l'enregistreur pour plus de détails.

Consultate il manuale operativo del registratore per dettagli.

Pattern polare: supercardioide | Massima pressione sonora in 
ingresso: 133 dB SPL

Pattern polare: bidirezionale | Massima pressione sonora in 
ingresso: 119 dB SPL

Caratteristiche

Specifiche tecnicheAccessorio incluso

L R

Microfono mediano 
(canna di fucile)

Microfono laterale 
(bidirezionale)

Protezione anti vento 
WSU-2 

 �Microfono mediano

 �L'ampiezza stereo del suono può essere variata 
regolando il livello laterale del registratore (livello 
microfono laterale)

 �La regolazione del gain in ingresso non è necessaria

 �Capsula microfonica stereo a canna di fucile in 
formato mid-side che unisce un microfono super-
direzionale mediano e uno bi-direzionale laterale

 �Microfono laterale

Prima di usare il registratore , controllate la versione firmware e aggiornatela se necessario.
I file più recenti possono essere scaricati dal sito web di ZOOM (zoomcorp.com/help/ssh-6e).
Per dettagli, consultate la guida all'aggiornamento del firmware del registratore.

zoomcorp.com/help/ssh-6e

Software e documentazione relativa al prodotto 
possono essere reperiti sul sito web.

Mantenendo il focus direzionale, il suono mantiene 
l'ampiezza stereo.

Regolabile 

Impostando il livello laterale su “Mute” si abilita 
l'uso come microfono mono a canna di fucile.

Se il livello laterale è su “Raw” in registrazione, 
l'ampiezza stereo può essere regolata usando 
il software plug-in MS Decoder su un DAW. 
Scaricate MS Decoder dal sito web di ZOOM 
(zoomcorp.com/help/ssh-6e).

Usando questa combinazione con un registratore che supporta 
il formato a 32-bit float, i suoni, dal più lieve al più forte, possono 
essere registrati senza timore di aver problemi.

Diagramme polaire (directivité) : supercardioïde | Pression acoustique 
maximale en entrée : 133 dB SPL

Diagramme polaire (directivité)  : bidirectionnel | Pression acoustique 
maximale en entrée : 119 dB SPL

Fonctionnalités

Caractéristiques techniquesAccessoire fourni

G D

Micro canon central

Micro latéral  
(bidirectionnel)

WSU-2 
Bonnette anti-vent à poils

 �Micro central (Mid)

 �La largeur stéréo du son peut être modifiée par 
réglage du niveau latéral de l'enregistreur (niveau du 
micro latéral)

 �Pas besoin de réglage de gain

 �Capsule de micro canon stéréo au format mid-side 
combinant un micro central super-directionnel et un 
micro latéral bidirectionnel

 �Micro latéral 

Avant d'utiliser cet enregistreur, vérifiez sa version de firmware et mettez ce dernier à jour si nécessaire.
Les derniers fichiers de mise à jour peuvent être téléchargés depuis le site web de ZOOM (zoomcorp.com/help/ssh-6e).
Pour plus de détails, voir le guide de mise à jour du firmware de l'enregistreur.

zoomcorp.com/help/ssh-6e

Vous trouverez des logiciels et des documents 
relatifs à ce produit sur ce site web.

Tout en maintenant sa focalisation directionnelle, le 
son conserve une largeur stéréo.

Réglable 

Couper le son latéral (réglage de niveau sur 
« Mute ») permet une utilisation comme micro 
canon mono.

Si le niveau latéral est réglé sur « Raw » lors de 
l'enregistrement, la largeur stéréo peut être réglée 
à l'aide du plug-in logiciel MS Decoder dans une 
station de travail audio numérique (DAW).
Téléchargez MS Decoder depuis le site web de 
ZOOM (zoomcorp.com/help/ssh-6e).En l'associant à un enregistreur prenant en charge le format 

32 bits à virgule flottante, il est possible d'enregistrer sans crainte 
d'échec les sons les plus calmes comme les plus forts.

Richtcharakteristik: Superniere | Max. Eingangsschalldruckpegel: 133 dB SPL

Richtcharakteristik: Acht | Max. Eingangsschalldruckpegel: 119 dB SPL

Merkmale

SpezifikationenZubehör im Lieferumfang

L R

Mitten-Mikrofon (Richtmikrofon)

Seitenmikrofon 
(Acht)

WSU-2 
Fellwindschutz

 �Mitte-Mikrofon

 �Die Stereobreite des Signals kann durch Einstellen des 
Recorder-Seitenpegels (Pegel des Seitenmikrofons) 
verändert werden

 �Keine Anpassung der Eingangsverstärkung notwendig

 �Stereo-Richtrohrmikrofonkapsel im Mitte-Seite-Format, 
das ein extrem gerichtetes Mittenmikrofon mit einem 
bidirektionalen Seitenmikrofon kombiniert

 � Seite-Mikrofon

Vor dem Einsatz prüfen Sie die Firmware-Version des Recorders und führen ggf. eine Aktualisierung durch.
Die aktuellen Dateien stehen auf der ZOOM-Webseite (zoomcorp.com/help/ssh-6e) zum Download zur Verfügung.
Einzelheiten dazu finden Sie in der Anleitung für die Aktualisierung der Recorder-Firmware.

zoomcorp.com/help/ssh-6e

Software und Dokumente zu diesem Produkt finden 
Sie auf dieser Webseite.

Die Klang erhält mehr Stereobreite, ohne dass die 
Richtwirkung beeinträchtigt wird.

Einstellbar 

Wenn Sie den Seitenpegel auf „Mute“ einstellen, 
kann das Mikrofon als Mono-Richtmikrofon genutzt 
werden.

Wenn der Seitenpegel bei der Aufnahme auf „Raw“ 
eingestellt ist, kann die Stereobreite mit der MS 
Decoder Plug-in-Software in einer DAW angepasst 
werden. Laden Sie MS Decoder von der ZOOM-
Webseite herunter (zoomcorp.com/help/ssh-6e).

Für weitere Informationen lesen Sie die Bedienungsanleitung des 
Recorders.

In Kombination mit einem Recorder, der das 32-Bit-Float-Format 
unterstützt, können leise bis laute Signale ohne die Gefahr von 
Fehlern aufgezeichnet werden.

 �Dimensions

 �Weight

53.2 mm (W) × 138.6 mm (D) × 38.1 mm (H)

43 g

 �Dimensions

 �Poids

53,2 mm (L) × 138,6 mm (P) × 38,1 mm (H)

43 g

 �Abmessungen

 �Gewicht

53,2 mm (B) x 138,6 mm (T) x 38,1 mm (H)

43 g

 �Dimensioni

 �Peso

53,2 mm (W) × 138,6 mm (D) × 38,1 mm (H)

43 g
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